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固定プレート
(MF-500)

固定プレート
(MF-500)

添付ねじ
（ノンヘッドコース
スレッド4.8×18）

添付ねじ
（ノンヘッドコース
スレッド4.8×18）

上部ガイドレール
(MF-110)

トリガー、スライダー、固定ブロック
を図の向きで挿入します。

⑤

固定ブロックを穴C、Ｄに固定します。⑥

②レール固定ねじでレール取付穴
をすべて固定します。穴A、Ｂ、Ｃ、Ｄ
は固定しません。

施 工 ガ イ ド

2.下部調整戸車と下部跳ね上がり抑制パーツの取付け
①戸に下部調整戸車を取付けます。
　（2ヶ所）

下部調整戸車
（FA-1100-BV）

■金具の取付け方法
1.上部ガイドレールの取付け

前ページの「■レールの切断と穴加工寸法図」を参考に、加工
した上部ガイドレールを図の向きに合わせて、木口面から
2mm奥にずらした位置に調整してください。 

①

※向きにご注意ください。

③両端面から固定プレートを下図の向きで挿入します。
④固定プレートの端部と上部ガイドレールの端部、穴AまたはBを

揃え、固定プレートを上部ガイドレールとともに添付ねじで固定
します。

端部が揃う穴が揃う

端部が揃う 穴が揃う

※向きにご注意ください。

③下部跳ね上がり抑制パーツの固定カップ
を取付けます。（2ヶ所）

②下部跳ね上がり抑制パーツの本体
と固定カップを取外します。

下部跳ね上がり抑制パーツの
固定カップ
（DW-360-H）

下部跳ね上がり抑制パーツの
本体
（DW-360-H）

マルチソフトクローズユニットを上部ガイド
レールの両端部から挿入し、ロックねじを
ドライバーで左に回して固定します。
このとき、目印が図の位置になっているこ
とを確認してください。

⑧

ご注意

ロックねじでマルチソフトクローズユニットが固定されていないと、
ソフトクローズは正しく作動しません。

穴B

穴A

マルチソフトクローズユニットを反転させ、スライダーをドライバー等で所定の
位置にセットしてください。
※ケガにご注意ください。

⑦

※レール固定ねじの頭がねじ穴から出ないようにしてください。

下部調整戸車
（FA-1100-BV）

固定カップ
（DW-360-H）

穴A

穴B

穴C

穴D

(ねじ止めなし)

(ねじ止めなし)

(ねじ止めなし)

(ねじ止めなし)

レール固定ねじ
（＋皿タッピンねじ3.5×16）
※添付されていません。

マルチソフトクローズユニット
(MF-200)

ロックねじ

マルチソフトクローズユニット
(MF-200)

解除

左

固定目印

上部ガイドレール
(MF-110)

2m
m

固定ブロック
(MF-630)

スライダー
(MF-630-S)

トリガー
(MF-300)

穴C

穴D

添付ねじ
（ノンヘッドコース
スレッド4.8×25）

■戸の吊込み
トリガーブラケット本体と座を
取外します。

①

トリガーブラケットの座を壁の
所定の位置に取付けます。

②

3.下部レール、下部跳ね上がり抑制パーツ本体の取付け

①633ページの「■レールの切断と
穴加工寸法図」を参考に、加工した
下部レールを床の所定の位置に取
付けてください。

②下部跳ね上がり抑制パーツ本体を
図の向きで挿入してください。
  

トリガー
ブラケットの座
(MF-420)

トリガー
ブラケット本体
(MF-420)

バインド小ねじ

施 工 ガ イ ド

⑥戸を通常通り開閉し、ソフトクローズが機能していることを
　 確認してください。

⑦戸を全開、全閉し、戸を停止させたい
位置で、ベース、下部戸当りを固定し
てください。

ベース
(FK-331)

下部戸当り
(FK-320)

ご注意

⑤下部レールに下部跳ね上がり抑制パーツの本体を挿入し、本体と下部
スライダーの間に跳ね上がり抑制パーツ用治具を差込んだ状態で結
合ねじを締めて固定してください。

下部跳ね上がり抑制パーツ本体
(DW-360-H)

レールが変形したり、ねじ頭がねじ穴から出ないように
取付けてください。

ねじの締めが弱い
（ねじ頭の浮き）

ねじの締めが強い
（レールの変形）

下部スライダーが上方向
に引っ張られすぎている

下部スライダーが下方向
に押し付けられている

ご注意
下部跳ね上がり抑制パーツの本体を取付けるときは、ソフトクローズを正しく
作動させるために、跳ね上がり抑制パーツ用治具を必ず使用して取付けて
ください。

ご注意
戸車の調整により、戸と下部戸当
りに隙間が発生する場合があり
ますので、固定する前に戸が停止
する位置を確認してください。

※片側のねじを仮固定した後、反対側のねじを緩めるときは、戸を反対
　側へ動かしてください。

※戸先側、戸尻側どちらも
　おこなってください。

下部スライダー

④トリガーブラケット本体をトリガーブラケットの座に差込んでトリ
ガーと結合させ、戸先側、戸尻側に戸を動かし、それぞれ添付ねじ
で仮固定します。

下部レールに下部調整戸車を落し込み、戸を開ける方向に動かし、
上部のスライダーをトリガーブラケットの座側に寄せ、スライダー
とトリガーブラケットの座を結合します。

③

上部ガイドレール
(MF-110)

下部レール
(DW-133)

トリガーブラケット
の座(MF-420)

下部調整戸車
(FA-1100-BV)

トリガーブラケットの座
(MF-420)

戸の結合する側を持ち上
げ斜めにしてトリガーブラ
ケットの座の穴にスライ
ダーの凸部を結合する。

スライダー
(MF-630-S)

トリガーブラケットの座
(MF-420)

スライダー
(MF-630-S)

トリガー
ブラケット本体
(MF-420)

トリガー
ブラケットの座
(MF-420)

トリガー
(MF-300)

上部レール
(MF-110)

スライダー
(MF-630S)

バインド小ねじ

下部跳ね上がり
抑制パーツの
固定カップ
(DW-360-H)

下部跳ね上がり
抑制パーツの
本体
(DW-360-H)

下部レール
(DW-133)

下部スライダー

結合ねじ

跳ね上がり抑制パーツ用治具

マルチソフトクローズユニット
(MF-200)

スライダーの
位置確認

スライダー
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